



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΔΡΥΜΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ

Δ Ι Ο Ι Κ Η Σ Η

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΑΣΦ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ - ΕΣΟΔΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΑ : ΜΗΤΡΩΟΥ & ΒΑΡΕΩΝ
ΕΠ/ΤΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση : Αγ. Κων/νου 8
10241 ΑΘΗΝΑ

Πληροφορίες : Δ. Παπαθανασίου

Αριθ. τηλεφώνου : 210 52 15 240

FAX : 210 52 23 228

E - mail : asfika@otenet.gr

Αθήνα 28/4/2009

Αριθμ. Πρωτ.
Α02/1102

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ
ΑΡ. : 33

ΠΡΟΣ:

Τους Αποδέκτες του Πίνακα Α΄

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Υπουργείο Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας
Γενική Γραμματεία Κοινωνικών Ασφαλίσεων
Γενική Δ/ση Διοικητικής Υποστήριξης
Δ/ση Μηχανογραφικών Εφαρμογών
Τμήμα Γ΄
Σταδίου 29 – 10110 ΑΘΗΝΑ
2. ΗΔΙΚΑ Α.Ε.
Δ/ντα Σύμβουλο κ. Ι. Κοντό
Λ. Συγγρού 101 – Αθήνα

ΘΕΜΑ : «Διαδικασία απόδοσης ΑΜΚΑ»

ΣΧΕΤ: Η με αριθ. 28/09 εγκύκλιος

Με την ανωτέρω σχετική εγκύκλιο, σας κοινοποιήθηκαν οι διατάξεις της με αριθ. 7791/245/Φ80321/30-3-09 Κοινής Υπουργικής Απόφασης, η οποία εκδόθηκε κατ' εξουσιοδότηση του άρθρου 153 του Ν.3655/08 σχετικά με τον Καθορισμό διαδικασιών για την απόδοση ΑΜΚΑ από τα ΚΕΠ και τους φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης, καθώς και πίνακας με όλα τα γραφεία ΑΜΚΑ τα οποία θα λειτουργήσουν τόσο στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ όσο και στους άλλους ασφαλιστικούς οργανισμούς.

Για ενημέρωση και εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων σας παρέχουμε τις ακόλουθες οδηγίες:

Με στόχο τη βελτίωση της κατάστασης στο χώρο των Κοινωνικών Ασφαλίσεων το τότε αρμόδιο Υπουργείο Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων αποφάσισε τη δημιουργία ενός ενιαίου Εθνικού Μητρώου Ασφαλισμένων, Εργοδοτών και Συνταξιούχων (ΕΜΑΕΣ).

Προς το σκοπό αυτό θεσμοθετήθηκαν αρχικά οι διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 2084/92.

Στα πλαίσια του έργου αυτού, της δημιουργίας και της υποστήριξης στη συνέχεια του ΕΜΑΕΣ, αποδίδεται σε κάθε ασφαλισμένο ή συνταξιούχο της χώρας ένας μοναδικός Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης ΑΜΚΑ, ο οποίος ταυτοποιεί εκείνον στον οποίο αναφέρεται και παραμένει σταθερός σε όλη την ασφαλιστική του ιστορία.

Ο Αριθμός αυτός (ΑΜΚΑ) είναι ανεξάρτητος του Αριθμού Μητρώου του Ασφαλιστικού Φορέα στον οποίο ανήκει, δηλαδή δεν αλλάζει αν ο ασφαλισμένος αλλάξει ασφαλιστικό φορέα.

Την ευθύνη τήρησης του Εθνικού Μητρώου Ασφαλισμένων, Εργοδοτών και Συνταξιούχων έχει η Γενική Γραμματεία Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ενώ η υλοποίηση του έργου έχει ανατεθεί στην ΗΔΙΚΑ Α.Ε.

Με τις διατάξεις του άρθρου 153 του Ν. 3655/08 από **1-6-09** ο ΑΜΚΑ καθιερώνεται πλέον υποχρεωτικά ως αριθμός εργασιακής και ασφαλιστικής ταυτοποίησης όλων των πολιτών της χώρας (εργαζομένων, συνταξιούχων και των προστατευόμενων μελών αυτών).

Κανείς πλέον από την ανωτέρω ημερομηνία δεν μπορεί να απασχοληθεί ως μισθωτός ή αυτοαπασχολούμενος, να ασφαλισθεί ή να καταβάλλει ασφαλιστικές εισφορές, να εκδώσει ή να ανανεώσει βιβλιάριο ασθένειας, να δικαιωθεί και να εισπράξει συντάξεις και γενικότερα πάσης φύσεως παροχές, επιδόματα και βοηθήματα εάν δεν διαθέτει ΑΜΚΑ, ο οποίος αναγράφεται υποχρεωτικά σε όλα τα παραπάνω εκδιδόμενα παραστατικά.

Ο ΑΜΚΑ σταδιακά θα αντικαταστήσει τους Αριθμούς Μητρώου που τηρούνται στα μηχανογραφικά μητρώα όλων των ασφαλιστικών φορέων με πλήρη αντικατάσταση αυτών εντός μιας πενταετίας.

Η απόδοση του ΑΜΚΑ θα γίνεται από το Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) και από τα γραφεία ΑΜΚΑ που θα λειτουργούν στους φορείς κοινωνικής ασφάλισης.

Εκτός των ΚΕΠ πανελλαδικά λειτουργούν 125 γραφεία ΑΜΚΑ.

ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	66
ΟΑΕΕ	18
ΟΓΑ	9
Λοιποί φορείς Ασφάλισης	32

Τα ΚΕΠ και τα Γραφεία ΑΜΚΑ εξυπηρετούν όλους τους ασφαλισμένους (εργαζόμενους – συνταξιούχους – έμμεσα μέλη) ανεξάρτητα από τον ασφαλιστικό φορέα στον οποίο ανήκουν.

Κατά συνέπεια και τα Γραφεία ΑΜΚΑ που θα λειτουργούν στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ θα αποδίδουν ΑΜΚΑ σε οποιοδήποτε ασφαλισμένο ή συνταξιούχο ή μέλος χωρίς να ερευνάται ο ασφαλιστικός φορέας στον οποίο ανήκει ο απογραφόμενος.

Το ίδιο βέβαια ισχύει και για τους ασφαλισμένους του ΙΚΑ, οι οποίοι θα μπορούν να απογράφονται σε οποιοδήποτε ΚΕΠ ή Γραφείο ΑΜΚΑ άλλου ασφαλιστικού οργανισμού.

Σύμφωνα με το άρθρο 6 της ανωτέρω ΚΥΑ, η απόδοση ΑΜΚΑ στους αξιωματικούς και υπαξιωματικούς του Στρατού, Ναυτικού, Αεροπορίας και Κοινών Σωμάτων, καθώς και στα μέλη των οικογενειών τους, μπορεί να γίνεται και μέσω των αντίστοιχων Γραφείων ΑΜΚΑ, που θα λειτουργούν στα Γενικά Επιτελεία.

Υπόχρεοι απόκτησης ΑΜΚΑ είναι όλοι οι ασφαλισμένοι (άμεσα ή έμμεσα), οι συνταξιούχοι, καθώς επίσης και κάθε πρόσωπο που εργάζεται ή πρόκειται να αναλάβει εργασία εντός των ορίων της χώρας.

Ήδη έχει αρχίσει η διαδικασία απόδοσης ΑΜΚΑ από τα ΚΕΠ.

Όσον αφορά τα γραφεία ΑΜΚΑ που θα δημιουργηθούν στα Υποκ/τα ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, όπως μας γνώρισε η Διοίκηση Έργων Εκσυγχρονισμού – Ομάδα Τεχνικής Γραμματείας, έχει αρχίσει η διαδικασία εγκατάστασης του απαραίτητου λογισμικού στις θέσεις εργασίας του Τμήματος Μητρώου των επιλεγμένων Υποκ/των του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. Η ολοκλήρωση της συγκεκριμένης διαδικασίας είναι προγραμματισμένη για τις 04-05-09.

Από την ημερομηνία αυτή θα αρχίσει και η διαδικασία απόδοσης ΑΜΚΑ από τα Γραφεία ΑΜΚΑ που θα λειτουργούν στα ανωτέρω Υποκ/τα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ.

Διαδικασία Απογραφής

Οι υπόχρεοι απόκτησης ΑΜΚΑ προσέρχονται στα ΚΕΠ ή σε οποιοδήποτε Γραφείο ΑΜΚΑ της επιλογής τους προκειμένου να απογραφούν οι ίδιοι ή τα προστατευόμενα μέλη αυτών.

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την απογραφή κάποιου είναι:

- Για Έλληνες υπηκόους: Δελτίο ταυτότητας ή δελτίο στρατιωτικής ταυτότητας ή πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.

Για ανήλικα άτομα τα οποία δεν διαθέτουν δελτίο ταυτότητας προσκομίζεται επίσης πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από τον γονέα ή τον νόμιμο εκπρόσωπό του.

- Για ξένους υπηκόους: Δελτίο ταυτότητας ομογενούς ή δελτίο ταυτότητας αντίστοιχο της Ελληνικής ή διαβατήριο ή πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης επίσημα μεταφρασμένο στην ελληνική.

Τα προσκομιζόμενα έγγραφα πρέπει να είναι πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα αυτών.

Για διευκόλυνση των ασφαλισμένων προτείνεται να ζητείται από τους απογραφόμενους το ατομικό και οικογενειακό βιβλιάριο υγείας, προκειμένου να γίνεται σωστή επικαιροποίηση των στοιχείων του Εθνικού Μητρώου, χωρίς να είναι απαραίτητο δικαιολογητικό.

Η απογραφή μπορεί να γίνει και μέσω εκπροσώπου. Στην περίπτωση αυτή απαιτείται, εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών, το δελτίο ταυτότητας του εκπροσώπου ή το διαβατήριο κ.λ.π., καθώς και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι εκπροσωπεί τον απογραφόμενο.

Όλα τα δικαιολογητικά απλά επιδεικνύονται στον αρμόδιο υπάλληλο και επιστρέφονται στον απογραφόμενο. Το μόνο δικαιολογητικό που κρατείται είναι η Υπεύθυνη Δήλωση του εκπροσώπου.

Ο αρμόδιος υπάλληλος ελέγχει τα απαιτούμενα κατά περίπτωση δικαιολογητικά και καταχωρεί τα απαιτούμενα στοιχεία στην ηλεκτρονική φόρμα, όπως αυτά αναγράφονται στα επίσημα έγγραφα.

Οι Έλληνες υπήκοοι απογράφονται με Ελληνικούς Χαρακτήρες και η μετατροπή των αλφαβητικών στοιχείων Επώνυμο, όνομα κ.λ.π. στα λατινικά γίνεται αυτόματα με βάση το πρότυπο ΕΛΟΤ 743.

Εάν ο απογραφόμενος επιθυμεί ειδική αναγραφή των λατινικών αλφαβητικών στοιχείων οφείλει να προσκομίσει ταυτότητα ή διαβατήριό από τα οποία προκύπτει η επιθυμητή αναγραφή των λατινικών.

Οι ξένοι υπήκοοι απογράφονται με λατινικούς χαρακτήρες, από τα επίσημα ταξιδιωτικά έγγραφα που προσκομίζουν (διαβατήριό – ταυτότητα). Το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης το οποίο έχει συνταχθεί στη γλώσσα της χώρας προέλευσης και έχει μεταφραστεί στην Ελληνική λαμβάνεται υπόψη μόνο για την απόδειξη της συγγενικής σχέσης προκειμένου να απογραφούν τα έμμεσα μέλη.

Για την απογραφή όμως των έμμεσων μελών απαιτείται η προσκόμιση διαβατηρίου ή ταυτότητας για την αναγραφή των στοιχείων στην λατινική.

Το σύστημα μετά την καταχώρηση όλων των προβλεπόμενων στοιχείων πραγματοποιεί έλεγχο συνωνυμιών (ταυτοπροσωπία) και ή αποδίδει ΑΜΚΑ ή γνωστοποιεί τον ΑΜΚΑ που ήδη είχε απονεμηθεί στο παρελθόν.

Στη συνέχεια εκτυπώνεται «Βεβαίωση ΑΜΚΑ – Υπεύθυνη Δήλωση» και παραδίδεται στον απογραφόμενο ο οποίος ελέγχει τα καταχωρηθέντα στοιχεία.

Η βεβαίωση αυτή αφού πρώτα υπογραφεί από τον ίδιο και τον αρμόδιο υπάλληλο παραδίδεται στον ενδιαφερόμενο και αποτελεί το αποδεικτικό στοιχείο απόδοσης ΑΜΚΑ.

Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση που κάποιος προσέλθει σε Υποκ/μα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ προκειμένου να απογραφεί στο Γενικό Μητρώο του Ιδρύματος, θα πρέπει πρώτα να απογραφεί στο ΑΜΚΑ-ΕΜΑΕΣ και στη συνέχεια να γίνει η απογραφή στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ.

Διαδικασία μεταβολής ή επικαιροποίησης ατομικών στοιχείων του Εθνικού Μητρώου

Μέσω των ΚΕΠ και των γραφείων ΑΜΚΑ μπορεί να γίνει μεταβολή ή επικαιροποίηση των στοιχείων όσων ήδη έχουν απογραφεί στο ΑΜΚΑ-ΕΜΑΕΣ.

Η μεταβολή των στοιχείων γίνεται με πρωτοβουλία του ενδιαφερόμενου, μέσω της αντίστοιχης web εφαρμογής.

Καμία μεταβολή όμως στα στοιχεία του Εθνικού Μητρώου, μετά την 1-6-2009 δεν αλλάζει τον ΑΜΚΑ, ο οποίος παραμένει σταθερός και αμετάβλητος και προσδιορίζει για πάντα ένα και μόνο φυσικό πρόσωπο.

Κατά συνέπεια οποιαδήποτε αλλαγή στοιχείων θα πρέπει πρώτα να γίνεται στο Εθνικό Μητρώο και στη συνέχεια να ενημερώνονται τα Μητρώα των φορέων κοινωνικής ασφάλισης.

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι έχουν αποδοθεί δύο ή και περισσότεροι ΑΜΚΑ για το ίδιο πρόσωπο εφαρμόζεται η εξής διαδικασία:

- Κατατίθεται αίτηση στα ΚΕΠ ή στα Γραφεία ΑΜΚΑ από τον ενδιαφερόμενο «Δήλωση διπλοεγγραφής στο ΕΜΑΕΣ»

- Η αίτηση συνοδεύεται από τα αντίστοιχα δικαιολογητικά που αναφέρονται και παραπάνω (ταυτότητα, διαβατήριο, υπεύθυνη δήλωση εκπροσώπου κ.λ.π.) και διαβιβάζεται από τα ΚΕΠ και τα Γραφεία ΑΜΚΑ στην ΗΔΙΚΑ Α.Ε.
- Η ΗΔΙΚΑ Α.Ε. προβαίνει στις απαραίτητες ενέργειες και αποστέλλει την ορθή κάρτα στη διεύθυνση του ενδιαφερόμενου.

Σας επισυνάπτουμε:

α) Πίνακα, στον οποίο αναφέρονται αναλυτικά όλα τα Γραφεία ΑΜΚΑ που θα λειτουργήσουν για την απόδοση ΑΜΚΑ και

β) κατάσταση των 66 Υποκ/των του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στα οποία θα λειτουργήσουν γραφεία ΑΜΚΑ με τα στοιχεία των υπευθύνων υπαλλήλων, την ηλεκτρονική τους διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου και fax.

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι στην ΗΔΙΚΑ Α.Ε. λειτουργεί γραμμή τηλεφωνικής επικοινωνίας HELP DESK 210 9286100, 9282100 όπου μπορείτε να απευθύνεστε για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ &
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Φ. ΡΟΥΜΠΛΗ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΒΕΛΛΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΜΚΑ

Α/Α	ΦΟΡΕΑΣ	ΡΑΦΕ - ΓΛΩΣΣΑ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΟΜΗ	Κ.Κ.	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΝΟΜΙΑ	Ο.Τ.Α	Π. ΜΑΡΚΙΑ	ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ
100	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΟΜΟΝΟΜΙΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 33	ΑΘΗΝΑ	10432	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
101	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΘΗΝΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 48	ΑΘΗΝΑ	10436	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
102	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ 61	ΑΘΗΝΑ	10445	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
103	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 21	ΑΘΗΝΑ	10671	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
104	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΡΩΤΟΠΑΛΠΑΔΑΚΗ 70	ΑΘΗΝΑ	11147	ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
105	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 12-14	ΑΘΗΝΑ	11361	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
106	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΑΝΟΡΜΟΥ & ΚΑΡΥΣΤΟΥ 7	ΑΘΗΝΑ	11523	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
107	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΟΝΩΝΟΣ 54-56	ΑΘΗΝΑ	11633	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
108	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΑΧΗΣ ΑΝΑΛΑΤΟΥ & ΛΑΓΟΥΜΙΤΣΗ	ΑΘΗΝΑ	11744	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
109	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΕΙΡΙΑΔΩΝ 4 & ΕΥΡΥΣΘΕΩΣ	ΑΘΗΝΑ	11853	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
110	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΡΑΦΙΩΤΟΥ 2	ΑΘΗΝΑ	12131	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
111	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΗΠΟΥΠΟΛΕΩΣ 30	ΑΘΗΝΑ	12137	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
112	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 28 & ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 40	ΑΘΗΝΑ	12244	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
113	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΔΟΔΕΚΑΜΗΣΙΟΥ 22	ΑΘΗΝΑ	12461	ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
114	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΛΛΑΝΔΡΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΑΡΑΣΧΟΥ 8 & ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΑΘΗΝΑ	12461	ΧΑΛΛΑΝΔΡΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
115	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΙΛΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΧΑΪΑΣ & ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ	ΑΘΗΝΑ	13121	ΙΛΙΟΥ (ΝΕΩΝ ΛΙΟΣΙΩΝ)	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
116	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΠΙΜΠΙΖΑ 18	ΑΘΗΝΑ	13122	ΙΛΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
117	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΟΝΙΤΣΗΣ 47	ΑΘΗΝΑ	13231	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
118	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΧΑΡΜΩΝ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΗΡ. ΠΟΥΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 21 & ΠΑΓΚΑΛΟΥ	ΑΘΗΝΑ	13671	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
119	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 364 & ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 13Α	ΑΘΗΝΑ	14122	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
120	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΧΡΥΣ. ΣΜΥΡΝΗΣ 3	ΑΘΗΝΑ	14234	ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
121	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΧΑΤΖΗΑΜΤΩΝΙΟΥ 15	ΑΘΗΝΑ	15124	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
122	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 454	ΑΘΗΝΑ	15342	ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
123	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	Λ. ΠΑΠΑΓΟΥ 127Α	ΑΘΗΝΑ	15773	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
124	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΒΥΡΩΝΑ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	Ν. ΕΛΒΕΤΙΑΣ 26	ΑΘΗΝΑ	16232	ΒΥΡΩΝΟΣ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
125	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ & ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 1	ΑΘΗΝΑ	16346	ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
126	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΓΛΥΦΑΔΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 45Α	ΑΘΗΝΑ	16675	ΓΛΥΦΑΔΑΣ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
127	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΦΙΘΕΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΧΙΛΛΕΩΣ 97	ΑΘΗΝΑ	17563	ΠΑΛΛΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
128	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΣΚΡΑ 45	ΑΘΗΝΑ	17673	ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
129	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΕΡΡΩΝ 36	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	18120	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
130	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΙΚΑΙΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΝΤΙΠΟΝΗΣ 7 & ΚΑΥΚΑΣΟΥ 37	ΝΙΚΑΙΑ	18454	ΝΙΚΑΙΑΣ	ΔΗΜΟΣ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
131	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΥ 1	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	18535	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΔΗΜΟΣ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
132	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΜΙΝΙΩΝ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΘΗΒΩΝ 49	ΚΑΜΙΝΙΑ	18542	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΔΗΜΟΣ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
133	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΑΥΡΟΜΙΚΑΛΗ - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 4	ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ	18545	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΔΗΜΟΣ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
134	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΦΙΑΛΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΓΡΗΓ. ΔΑΜΠΡΑΚΗ 670	ΑΜΦΙΑΛΗ	18758	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
135	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 38	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	24200	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	ΔΗΜΟΣ	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
136	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΑΤΡΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΓΟΥΝΑΡΗ & ΚΟΡΙΝΘΟΥ 331	ΠΑΤΡΑ	26222	ΠΑΤΡΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΧΑΪΑΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΦΟΡΑ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	ΠΡΟΦΙΛ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗ	ΧΑΡΗΤΗΡΙΣΤΙΚΟ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΠΕΡΙΟΧΗ	ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ	ΠΕΡΙΟΧΗ	ΤΥΠΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗ	ΠΕΡΙΟΧΗ	
137	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 14	ΑΓΙΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ	26223	ΠΑΤΡΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΧΑΪΑΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
138	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΝΩ ΠΟΛΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΥΚΗΝΩΝ 1 & ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	ΑΝΩ ΠΟΛΗ	26331	ΠΑΤΡΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΧΑΪΑΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
139	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΡΙΝΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΡΗΟΥ 47	ΑΓΡΙΝΙΟ	30100	ΑΓΡΙΝΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
140	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΛΚΙΔΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ	ΧΑΛΚΙΔΑ	34100	ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
141	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΛΑΜΙΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ 72	ΛΑΜΙΑ	35100	ΛΑΜΙΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
142	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΒΟΛΟΥ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΘΡΑΚΩΝ 20 - ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΤΟΥ	ΒΟΛΟΣ	38333	ΒΟΛΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
143	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 29 & ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ	ΛΑΡΙΣΑ	41222	ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΛΑΡΙΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
144	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 76	ΛΑΡΙΣΑ	41336	ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΛΑΡΙΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
145	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΟΜΗΡΟΥ 13	ΤΡΙΚΑΛΑ	42100	ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
146	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ 34	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	45100	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΗΠΕΙΡΟΥ
147	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΡΜΟΥ & ΛΙΟΥΦΗ - ΣΤΟΑ	ΚΟΖΑΝΗ	50100	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
148	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 15-17	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54624	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
149	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΤΟΥΜΠΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 100	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54351	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
150	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΥΛΗΣ ΑΞΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 1	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54626	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
151	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	Τ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ 1 & ΚΑΣΟΜΟΥΛΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54655	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
152	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 62	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	55133	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΔΗΜΟΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
153	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΕΥΟΣΜΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 12	ΕΥΟΣΜΟΣ	56224	ΕΥΟΣΜΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
154	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΒΕΡΟΙΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΜΜ. ΠΑΠΠΑ 22	ΒΕΡΟΙΑ	59100	ΒΕΡΟΙΑΣ	ΔΗΜΟΣ	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
155	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	Π. ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 1	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	60100	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΠΕΡΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
156	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΣΕΡΡΩΝ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΡΙΓΚ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 25	ΣΕΡΡΕΣ	62122	ΣΕΡΡΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΣΕΡΡΩΝ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
157	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 6	ΚΑΒΑΛΑ	65403	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΔΗΜΟΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
158	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΔΡΑΜΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΑΜΕΜΝΩΝΟΣ 2	ΔΡΑΜΑ	66100	ΔΡΑΜΑΣ	ΔΗΜΟΣ	ΔΡΑΜΑΣ	ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
159	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΞΑΝΘΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΝΔΡ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1	ΞΑΝΘΗ	67100	ΞΑΝΘΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΞΑΝΘΗΣ	ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
160	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΝΑΤ. ΘΡΑΚΗΣ 58	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	68100	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΕΒΡΟΥ	ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
161	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 2	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	69100	ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΡΟΔΟΠΗΣ	ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
162	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓ. ΜΗΝΑ 11	ΑΓΙΟΣ ΜΗΝΑΣ	71201	ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ	ΔΗΜΟΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΡΗΤΗΣ
163	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	3ο Km. ΕΘΝ. ΟΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ- ΜΟΙΡΩΝ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	71500	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΡΗΤΗΣ
164	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΝΙΩΝ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΛΕΩΦ. ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 99	ΧΑΝΙΑ	73100	ΧΑΝΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΧΑΝΙΩΝ	ΚΡΗΤΗΣ
165	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΡΟΔΟΥ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	3ο ΧΑΜ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ - ΛΙΝΔΟΥ	ΡΟΔΟΣ	85100	ΡΟΔΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
200	ΟΓΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 30	ΑΘΗΝΑ	10170	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
201	ΟΓΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΟΝΕ & ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΤΡΙΠΟΛΗ	22100	ΤΡΙΠΟΛΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
202	ΟΓΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 168	ΠΑΤΡΑ	26443	ΠΑΤΡΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΧΑΪΑΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
203	ΟΓΑ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΥ & ΒΕΛΛΙΟΥ	ΛΑΜΙΑΣ	35100	ΛΑΜΙΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
204	ΟΓΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΦΑΡΣΑΛΩΝ & ΤΣΑΤΣΟΥ 2	ΛΑΡΙΣΑ	41335	ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΛΑΡΙΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
205	ΟΓΑ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΘΗΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 7 & ΡΙΖΑΡΕΙΟΣ ΠΟΛΥΤΕΙΑ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	45500	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΗΠΕΙΡΟΥ
206	ΟΓΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 63	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54453	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
207	ΟΓΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓΧΙΛΑΟΥ 1,3,5	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	69100	ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΔΗΜΟΣ	ΡΟΔΟΠΗΣ	ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
208	ΟΓΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΦΑΪΤΑΚΗ 2 & ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	71202	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
300	ΟΑΕΕ	ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ 46-48	ΑΘΗΝΑ	10436	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
301	ΟΑΕΕ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΓ. ΚΩ/ΝΟΥ 5	ΑΘΗΝΑ	10431	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
302	ΟΑΕΕ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΣΙΩΝ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 22	ΑΘΗΝΑ	10671	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
302	ΟΑΕΕ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (ΜΗΤΡΩΟ)	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ18	ΑΘΗΝΑ	10432	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
303	ΟΑΕΕ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΕΣΣΟΓΕΩΝ 364	ΑΘΗΝΑ	15341	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
304	ΟΑΕΕ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΘΗΣΣΟΣ 288 & ΕΥΡΥΠΙΔΟΥ	ΑΘΗΝΑ	17675	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
305	ΟΑΕΕ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΛΕΩΧΑΡΟΥΣ 26	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	18531	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΔΗΜΟΣ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΜΚΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΦΕΡΟΝΤΑΣ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	ΣΥΜΦΩΝΗΤΗΡΙΟ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	ΠΕΡΙΟΧΗ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ	ΠΕΡΙΟΧΗ	ΔΗΜΟΣ	ΠΕΡΙΟΧΗ	ΠΕΡΙΟΧΗ
306	ΟΑΕΕ	ΑΙΓΑΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΓΟΥΝΑΡΗ 4-6	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	18531	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
307	ΟΑΕΕ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΔ. ΣΟΥΤΣΟΥ 35	ΤΡΙΠΟΛΗ	22100	ΤΡΙΠΟΛΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	
308	ΟΑΕΕ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΟΡΙΝΘΟΥ 175	ΠΑΤΡΑ	26223	ΠΑΤΡΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	
309	ΟΑΕΕ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΙΝΙΑΝΩΝ 2	ΛΑΜΙΑΣ	35100	ΛΑΜΙΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	
310	ΟΑΕΕ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΡ.ΣΤΑΥΡΟΥ 1-3	ΛΑΡΙΣΑ	41221	ΛΑΡΙΣΑΚΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	
311	ΟΑΕΕ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΕΤΣΩΒΟΥ 5	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	43521	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΗΠΕΙΡΟΥ	
312	ΟΑΕΕ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΜΦΟΥΝΙΚΩΝ 16Α	ΚΟΖΑΝΗ	50100	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	
313	ΟΑΕΕ	Α' ΤΟΜΕΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	26ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54627	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	
314	ΟΑΕΕ	Β' ΤΟΜΕΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΩΔΕΤΤΗ 23-25Γ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54627	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	
315	ΟΑΕΕ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΦΡΟΥΡΙΩΝ 10	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	69100	ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	
316	ΟΑΕΕ	ΚΡΗΤΗ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΘ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 176	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	71307	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΡΗΤΗΣ	
401	ΕΤΑΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ		ΑΘΗΝΑ	10439	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
402	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΔΕ ΑΘΗΝΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4	ΑΘΗΝΑ	10561	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
403	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ 27	ΑΘΗΝΑ	10439	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
404	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΣΟΚΡΑΤΟΥΣ 53	ΑΘΗΝΑ	10431	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
405	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΔΕ ΠΑΤΡΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΦΙΛΟΠΟΝΙΜΕΝΟΣ 2-4	ΠΑΤΡΑ	26221	ΠΑΤΡΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	
406	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 20	ΠΑΤΡΑ	26221	ΠΑΤΡΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	
407	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΔΕ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΖΕΥΞΙΔΟΣ 8	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54622	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	
408	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	26ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 90	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54628	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	
409	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΔΕ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΣΜΥΡΝΗΣ 28	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	71201	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΡΗΤΗΣ	
410	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ Ρ.ΦΕΡΑΚΟΥ 13	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	71201	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΡΗΤΗΣ	
501	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Α' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΑΛΛΙΡΡΩΝΣ 5 & ΠΕΡΡΑΪΒΟΥ 20	ΑΘΗΝΑ	11743	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
502	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Β' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΑΔΑ 2	ΑΘΗΝΑ	10561	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
503	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Γ' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 23	ΑΘΗΝΑ	10437	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
504	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Δ' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΥΠΟΛΙΔΟΣ 12	ΑΘΗΝΑ	10552	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
505	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 5	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54621	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	
601	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	3ΗΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 8	ΑΘΗΝΑ	10432	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
602	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΤΑΠ-ΕΤΕ/ΤΑΠ-ΕΤΒΑ/ΤΑΠΑΕ-	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	3ΗΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 8	ΑΘΗΝΑ	10432	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
603	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΔΕΗ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΥΛΑΕΡΟΥ 13	ΑΘΗΝΑ	10436	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
604	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΗΛΠΑΠ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΘΗΝΑΣ 67	ΑΘΗΝΑ	10552	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
605	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΗΞΑΠ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΘΗΝΑΣ 67	ΑΘΗΝΑ	10552	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
606	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΕΤΒΑ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΘΗΝΑΣ 67	ΑΘΗΝΑ	10552	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
607	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΠΙΣΤΕΩΣ, ΓΕΝΙΚΗΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΧΑΡ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ 6-10	ΑΘΗΝΑ	10679	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
608	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΟΤΕ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ 12	ΑΘΗΝΑ	13123	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
609	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΔΕΗ/ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΕΘΝ.ΛΑΜΥΝΑΣ 9	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54621	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	
610	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΟΤΕ /ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΤΑΝΤΑΛΟΥ 32	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54629	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	
611	ΤΑΥΤΕΚΟ	ΤΟΜΕΑΣ ΟΤΕ /ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΚΟΡΑΝ & ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ	ΠΑΤΡΑ	26222	ΠΑΤΡΕΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	
700	ΥΠΕΘΑ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΕΣΟΓΕΩΝ 227 - 231	ΑΘΗΝΑ	15451	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
701	ΥΠΕΘΑ	ΓΕΑ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΕΣΟΓΕΩΝ 227 - 231	ΑΘΗΝΑ	15451	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
702	ΥΠΕΘΑ	ΓΕΣ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΕΣΟΓΕΩΝ 227 - 231	ΑΘΗΝΑ	15451	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
703	ΥΠΕΘΑ	ΓΕΝ	ΤΟΠΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΕΣΟΓΕΩΝ 227 - 231	ΑΘΗΝΑ	15451	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
800	ΟΠΑΔ	ΑΘΗΝΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 8	ΑΘΗΝΑ	10433	ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ	
900	ΝΑΥ	ΝΑΥΤΙΚΟ ΑΠΟΜΑΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 1	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	18531	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ	

ΓΡ.ΑΜΚΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΜΚΑ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΤΗΛ	FAX	EMAIL
100	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ	ΓΙΩΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	210-5278980	210-5200525	
100	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ	ΛΙΑΝΙΔΑΚΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ	210-5278982	210-5200525	
101	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΘΗΝΑΣ	ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	210-5279205	210-5279978	ikaathin@otenet.gr
101	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΘΗΝΑΣ	ΛΙΓΕΛΗ ΓΑΡΟΥΦΑΛΙΑ	210-5279207	210-5279978	ikaathin@otenet.gr
102	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ	210-8399914	210-8320216	ika-pl-a@otenet.gr
102	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΒΑΡΥΤΙΜΙΔΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	210-8399945	210-8320216	ika-pl-a@otenet.gr
103	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ	ΚΑΨΗ ΙΩΑΝΝΑ	210-3676565	210-3634026	ikasynt@otenet.gr
103	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ	ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ	210-3676568	210-3634026	ikasynt@otenet.gr
104	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	ΑΓΓΕΛΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	210-2927036	210-2927024	ikaqal@hol.gr
104	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	ΛΟΥΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	210-2927036	210-2927024	ikaqal@hol.gr
105	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ	ΓΚΟΛΦΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	210-2129209	210-2236159	ikapatis@otenet.gr
105	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ	ΡΑΣΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ	210-2129212 ή 214	210-2236159	ikapatis@otenet.gr
106	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ	ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	210-6971334	210-6924610	ikaalexadras@intertet.gr
106	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ	ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ	210-6971336	210-6924610	ikaalexadras@intertet.gr
107	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ	210-7575706	210-7224360	ikapagr@otenet.gr
107	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ	ΣΚΕΠΕΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	210-7575706	210-7224360	ikapagr@otenet.gr
108	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	210-9003958	210-9017286	ika046@otenet.gr
108	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ	ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ANNA	210-9003958	210-9017286	ika046@otenet.gr
108	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ	ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	210-9003958	210-9017286	ika046@otenet.gr
109	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΥ	ΓΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	210-3404206	210-3451562	ikakeram@otenet.gr
109	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΥ	ΔΟΥΤΣΙΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	210-3404241	210-3451562	ikakeram@otenet.gr
110	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ	210-5705506	210-5768255	perisika@ika.gr
110	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΣΦΥΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ	210-5705504	210-5768255	perisika@ika.gr
111	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ	ΒΛΑΧΟΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔ.	210-5056636	210-5060914	ikaiero@otenet.gr
111	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ	ΛΙΝΑΡΔΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ	210-5067130	210-5060914	ikaiero@otenet.gr
112	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΔΟΥΚΑ ΑΡΓΥΡΩ	210-5988296	210-5986284	ikaaiqal@otenet.gr
112	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΕΥΘΥΜΙΑ	210-5988296	210-5986284	ikaaiqal@otenet.gr
113	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ	210-5819676	210-5810049	ikahaida@otenet.gr
113	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	ΣΑΒΒΑ ΕΥΜΟΡΦΙΑ	210-5819676	210-5810049	ikahaida@otenet.gr
114	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	ΤΡΙΓΓΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ	210-6840030	210-6800990	ikachal@otenet.gr
114	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	ΚΟΥΡΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	210-6840030	210-6800990	ikachal@otenet.gr
115	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΙΛΙΟΥ	ΓΚΑΝΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑ	210-5759776	210-5759777	ikailiou@otenet.gr
115	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΙΛΙΟΥ	ΑΠΟΣΚΙΤΗ ΓΛΥΚΕΡΙΑ	210-5759776	210-5759777	ikailiou@otenet.gr
116	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	210-2649666	210-2633974	ikaagan@otenet.gr
116	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	210-2649662	210-2633974	ikaagan@otenet.gr
117	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	210-5068963		
117	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΣΠΕΝΤΖΑΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ	210-5068962		
118	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΧΑΡΝΩΝ	ΜΑΚΡΗ ΑΘΗΝΑ	210-2440854	210-2402441	ikaaxarn@hol.gr
118	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΧΑΡΝΩΝ	ΝΤΑΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	210-2440854	210-2402441	ikaaxarn@hol.gr
118	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΧΑΡΝΩΝ	ΤΣΑΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ	210-2440854	210-2402441	ikaaxarn@hol.gr
119	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ	210-2832952	210-2823165	ikairak@otenet.gr
119	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΟΣΧΟΒΙΤΗ ΚΟΝΔΥΛΙΑ	210-2832952	210-2823165	ikairak@otenet.gr
120	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ	ΡΟΒΙΘΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ	210-2783713	210-2783728	
120	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ	ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	210-2783709	210-2783728	

ΓΡ.ΑΜΚΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΜΚΑ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΤΗΛ	FAX	EMAIL
121	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	ΤΡΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ	210-8129278	210-6121208	ikaamarou@hol.gr
121	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	ΑΚΡΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ	210-8129288-289	210-6121208	ikaamarou@hol.gr
121	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	ΜΑΣΤΡΟΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ	210-8129244-248	210-6121208	ikaamarou@hol.gr
121	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	ΑΞΑΡΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	210-8129244-248	210-6121208	ikaamarou@hol.gr
121	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	ΜΠΟΛΕΤΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ	210-8129244-248	210-6121208	ikaamarou@hol.gr
121	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	ΝΤΟΥΣΚΑ ΦΩΤΕΙΝΗ	210-8129249 ή 228	210-6121208	ikaamarou@hol.gr
122	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	ΜΠΑΡΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	210-6060841	210-6391104	ikaagpar@otenet.gr
122	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	210-6060843	210-6391104	ikaagpar@otenet.gr
122	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	ΔΕΔΕ ΦΛΩΡΑ	210-6060843	210-6391104	ikaagpar@otenet.gr
123	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΚΙΤΤΟΥ ΝΤΙΝΑ	210-7458701	210-7780580	ikazogr@otenet.gr
123	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΜΠΑΣΤΑ ΕΛΕΝΗ	210-7458704	210-7780580	ikazogr@otenet.gr
124	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΒΥΡΩΝΑ	ΜΟΥΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	210-7645852	210-7662656	ikaviron@otenet.gr
124	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΒΥΡΩΝΑ	ΤΣΟΥΡΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	210-7645852	210-7662656	ikaviron@otenet.gr
125	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	210-9978725	210-9968016	ikaliop@otenet.gr
125	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	ΚΑΡΑΝΑΣΟΥ ΕΛΕΝΗ	210-9978723	210-9968016	ikaliop@otenet.gr
126	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΓΛΥΦΑΔΑΣ	ΜΙΧΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	210-8924548	210-8942693	
126	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΓΛΥΦΑΔΑΣ	ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΕΙΡΗΝΗ	210-8924547	210-8942693	
127	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΦΙΘΕΑΣ	ΦΑΝΗ ΑΝΘΗ	210-9882136	210-9882997	tyikaa@otenet.gr
127	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΦΙΘΕΑΣ	ΚΟΤΡΩΝΗ ΣΟΦΙΑ	210-9882136	210-9882997	tyikaa@otenet.gr
128	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	ΠΑΤΕΡΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	210-9546711	210-9579269	ikakali@otenet.gr
128	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	210-9546754	210-9579269	ikakali@otenet.gr
129	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ	ΧΑΣΑΠΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ	210-4951479	210-4955143	ikakor99@otenet.gr
129	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ	ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ ΜΙΝΑ	210-4942745	210-4955143	ikakor99@otenet.gr
129	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ	ΜΑΡΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	210-4942745	210-4955143	ikakor99@otenet.gr
130	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΙΚΑΙΑΣ	ΣΠΥΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	210-5610593	210-5615499	ikanik@otenet.gr
130	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΙΚΑΙΑΣ	ΝΤΑΡΔΑ ΜΑΡΙΑ	210-5610593	210-5615499	ikanik@otenet.gr
130	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΝΙΚΑΙΑΣ	ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ ΕΛΕΝΗ	210-5610593	210-5615499	ikanik@otenet.gr
131	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΝΑΤΣΙΟΥ ΑΝΝΑ	210-4192101	210-4192881	ikapirea@otenet.gr
131	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	210-4192106	210-4192881	ikapirea@otenet.gr
131	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΠΕΤΙΧΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	210-4192102	210-4192881	ikapirea@otenet.gr
131	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΕΝΕΤΙΑ	210-4192109	210-4192881	ikapirea@otenet.gr
132	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΜΙΝΙΩΝ	ΒΛΑΒΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	210-4239526	210-4204847	ikakamin@otenet.gr
132	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΜΙΝΙΩΝ	ΠΕΤΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	210-4239527	210-4204847	ikakamin@otenet.gr
133	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ	ΚΟΥΣΟΥΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	210-4173138	210-4173145	ikaagsof@otenet.gr
133	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ	ΓΙΑΝΝΕΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	210-4170634	210-4173145	ikaagsof@otenet.gr
134	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΦΙΑΛΛΗΣ	ΦΑΡΜΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	210-4010366	210-4004510	ikaamfia@otenet.gr
134	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΜΦΙΑΛΛΗΣ	ΣΙΒΡΟΓΛΟΥ ΣΕΒΑΣΤΗ	210-4010366	210-4004510	ikaamfia@otenet.gr
135	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ	27210-63379	27210-81535	ika102@otenet.gr
135	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ ΧΡΥΣΘΑΛΑΝΤΗ	27210-63376	27210-81535	ika102@otenet.gr
136	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΑΤΡΑΣ	ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	2610-330765	2610-271147	ikapatra@otenet.gr
136	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΑΤΡΑΣ	ΠΑΝΤΖΑΡΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	2610-330765	2610-271147	ikapatra@otenet.gr
137	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ	ΡΑΠΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	2610-466264	26610-430890	ikaagale@otenet.gr
137	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ	ΧΑΝΤΖΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	2610-466263	26610-430890	ikaagale@otenet.gr
138	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΝΩ ΠΟΛΗΣ	ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ	2610-368722	2610-346732	ikaapol@otenet.gr
138	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΝΩ ΠΟΛΗΣ	ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	2610-368719	2610-346732	ikaapol@otenet.gr
139	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΡΙΝΙΟΥ	ΚΟΛΩΝΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ	26410-60129	26410-24051	ikaagr@otenet.gr
139	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΡΙΝΙΟΥ	ΚΡΙΘΥΜΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ	26410-60128	26410-24051	ikaagr@otenet.gr
140	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΛΚΙΔΑΣ	ΧΑΤΖΗΔΟΥΡΟΥ ΚΟΡΙΝΑ	22210-66140	22210-87993	ikachalk@otenet.gr
140	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΛΚΙΔΑΣ	ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	22210-66137	22210-87993	ikachalk@otenet.gr
141	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΛΑΜΙΑΣ	ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΥ ΜΑΡΙΑ	22310-56431	22310-45820	ikalamia@otenet.gr
141	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΛΑΜΙΑΣ	ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ	22310-56432	22310-45820	ikalamia@otenet.gr
141	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΛΑΜΙΑΣ	ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ	22310-56432	22310-45820	ikalamia@otenet.gr
142	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΒΟΛΟΥ	ΖΙΑΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	24210-97209	24210-37818	ikavolou@otenet.gr
142	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΒΟΛΟΥ	ΛΥΡΑ ΣΟΦΙΑ	24210-97208	24210-37818	ikavolou@otenet.gr
143	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΚΟΥΛΩΤΣΙΟΥ ΜΑΙΡΗ	2410-563119	2410-537610	ikalar@otenet.gr
143	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΜΠΗΤΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ	2410-563120	2410-537610	ikalar@otenet.gr
144	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	2410-581129	2410-553342	ikaanlar@otenet.gr
144	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΓΚΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	2410-581132	2410-553342	ikaanlar@otenet.gr

ΓΡ.ΑΜΚΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΜΚΑ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΤΗΛ	FAX	EMAIL
145	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΚΟΥΡΕΝΤΑ ΕΛΕΝΗ	24310-46531	24310-46538	ikatrik@otenet.gr
145	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΜΠΡΟΥΖΟΥΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	24310-46558	24310-46538	ikatrik@otenet.gr
146	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΜΠΛΑΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	26510-38050	26510-28494	ioan-ika@otenet.gr
146	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	26510-38050	26510-28494	ioan-ika@otenet.gr
147	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΠΑΡΧΑΡΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ	24610-31300	24610-38466	ikakoz@otenet.gr
147	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	24610-31300	24610-38466	ikakoz@otenet.gr
148	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΝΑΣΙΟΒΑ ΜΑΡΙΑ	2310-294897	2310-225062	thesika@ika.gr
148	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ	2310-294994	2310-225062	thesika@ika.gr
148	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΑΛΛΙΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	2310-294993	2310-225062	thesika@ika.gr
148	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΤΣΟΜΠΑΝΙΚΟΛΙΔΟΥ ΡΟΔΟΥΛΑ	2310-294895	2310-225062	thesika@ika.gr
149	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΤΟΥΜΠΑΣ	ΚΑΤΩΡΙΟΤΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	2310-981812	2310-901839	ypok502@otenet.gr
149	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΤΟΥΜΠΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	2310-981813	2310-901839	ypok502@otenet.gr
150	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΥΛΗΣ ΑΞΙΟΥ	ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΟΥ ANNA	2310-597708	2310-553943	axika@otenet.gr
150	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΠΥΛΗΣ ΑΞΙΟΥ	ΠΑΦΛΙΩΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ	2310-597732	2310-553943	axika@otenet.gr
151	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ	ΜΠΕΝΑΞΙΔΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	2310-408031	2310-412884	ypok531@otenet.gr
151	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ	ΖΩΓΡΑΦΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ	2310-408029	2310-412884	ypok531@otenet.gr
152	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΚΟΛΤΣΙΔΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ	2310-807146	2310-456435	ypok503@otenet.gr
152	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΚΑΛΥΚΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ	2310-807147	2310-456435	ypok503@otenet.gr
153	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΕΥΟΣΜΟΥ	ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ	2310-777319	2310-770517	ika504@otenet.gr
153	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΕΥΟΣΜΟΥ	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	2310-777318	2310-770517	ika504@otenet.gr
153	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΕΥΟΣΜΟΥ	ΜΗΤΣΙΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ	2310-777323	2310-770517	ika504@otenet.gr
154	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΒΕΡΟΙΑΣ	ΓΚΟΒΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	23310-78028	23310-63420	ikaver@otenet.gr
154	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΒΕΡΟΙΑΣ	ΔΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	23310-78023	23310-63420	ikaver@otenet.gr
155	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ	23510-45163	23510-21050	ikakat@otenet.gr
155	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΑΧΙΛΛΕΙΑ	23510-45162	23510-21050	ikakat@otenet.gr
156	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΣΕΡΡΩΝ	ΚΙΔΑ ΠΑΣΧΑΛΙΑ	23210-95921	23210-22812	ikaserr2002@yahoo.gr
156	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΣΕΡΡΩΝ	ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	23210-95918	23210-22812	ikaserr2002@yahoo.gr
157	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΠΑΠΟΥΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	2510-224515	2510-230996	ikakaval@otenet.gr
157	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΓΛΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	2510-224515	2510-230996	ikakaval@otenet.gr
158	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΔΡΑΜΑΣ	ΧΡΥΣΟΜΑΛΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	25210-20960	25210-28352	ikadrama@otenet.gr
158	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΔΡΑΜΑΣ	ΖΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ	25210-20960	25210-28352	ikadrama@otenet.gr
159	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΞΑΝΘΗΣ	ΣΟΥΡΟΥΤΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	25410-46781	25410-22582	ikaxanthis@xan.forthnet.gr
159	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΞΑΝΘΗΣ	ΜΟΥΧΤΑΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ	25410-46781	25410-46783	ikaxanthis@xan.forthnet.gr
160	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ	22510-84635	25510-84647	ikaalex@otenet.gr
160	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΠΛΙΑΟΥ - ΜΙΤΣΑΛΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ	22510-84635	25510-84647	ikaalex@otenet.gr
161	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΜΠΑΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	25310-59238	25310-59208	ikakom@otenet.gr
161	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΣΚΟΠΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	25310-59237	25310-59208	ikakom@otenet.gr

ΓΡ.ΑΜΚΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΜΚΑ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΤΗΛ	FAX	EMAIL
162	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ	ΔΡΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ	2810-378842	2810-378803	ika.ag.mina@otenet.gr
162	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ	2810-378849	2810-378854	ika.ag.mina@otenet.gr
163	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΜΠΟΤΩΝΗ ΑΘΗΝΑ	2810-303688	2810-283294	ikahrak@otenet.gr
163	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	2810-303686	2810-283294	ikahrak@otenet.gr
164	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΝΙΩΝ	ΚΑΥΚΑΛΑ ΕΛΕΝΗ	28210-24597	28210-24592	ikahania@otenet.gr
164	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΧΑΝΙΩΝ	ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ	28210-24588	28210-24504	ikahania@otenet.gr
165	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΡΟΔΟΥ	ΠΑΡΙΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	22410-88380	22410-88388	ikarodos@otenet.gr
165	ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	ΡΟΔΟΥ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	22410-88381	22410-88388	ikarodos@otenet.gr
200	ΟΓΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΗΜΗΤΡΑΚΑ	210-3825118, 210-3322271	210-3841274	
200	ΟΓΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΕΡΤΑΚΗΣ	210-3322301	210-3840433	
200	ΟΓΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΑΡΙΝΗ	210-3322225 210-3843653	210-3848308	
201	ΟΓΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΒΛΑΣΣΗΣ	2710-372708	2710-372710	
201	ΟΓΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΦΩΤΕΙΝΗ ΣΚΛΑΒΟΥ	2710-372781	2710-372710	
202	ΟΓΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΙΩΑΝΝΑ ΓΟΥΛΑ	2610-439379	2610-455546	
202	ΟΓΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΣΟΦΙΑ ΠΡΟΒΑΤΙΔΟΥ	2610-439328	2610-455546	
203	ΟΓΑ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΥΡΟΔΗΜΟΥ	22310-55006	22310-55003	
203	ΟΓΑ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΙΩΑΝΝΑ ΤΑΓΚΟΥΛΗ	22310-55082,55020	22310-55003	
204	ΟΓΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΕΡΓΙΟΥ	2410-671505	2410-661235	
204	ΟΓΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΙΩΑΝΝΑ ΧΑΡΑΡΑ	2410-671507,661781	2410-661235	
205	ΟΓΑ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΑΜΩΝΑ	26510-59823	26510-31079	
205	ΟΓΑ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΧΕΙΜΑΡΙΟΣ	26510-59821	26510-31079	
206	ΟΓΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΗΛΚΟΥ	2310-984315	2310-953462	
206	ΟΓΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΗΤΡΟΥΣΙΔΗΣ	2310-984352,953462	2310-989856,953462	
207	ΟΓΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΕΝΕΓΑΚΗ	25310-83474	25310-83470	
207	ΟΓΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ	ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	25310-83457	25310-83470	
208	ΟΓΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΗΝΥΓΑΡΗΣ	2810-247413	2810-227993	
208	ΟΓΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ	ΜΑΡΙΑ ΑΡΧΑΒΛΗ	2810-247419,343034	2810-227993	
300	ΟΑΕΕ	ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΔΗΜΟΥ	210-5275951	210-5245692	
300	ΟΑΕΕ	ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ	ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΚΑΛΗ	210-5275951	210-5245692	
301	ΟΑΕΕ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΚΑΜΠΡΑ	210-5220652	210-5222580	
302	ΟΑΕΕ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΗΤΡΩΟ	ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗΣ	210-5285578	210-5243374	
302	ΟΑΕΕ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΛΙΣΙΩΝ	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΑΡΚΟΥ	210-3729784	210-3633242	
302	ΟΑΕΕ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΛΙΣΙΩΝ	ΤΣΑΛΙΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	210-3729784	210-3633242	
302	ΟΑΕΕ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΛΙΣΙΩΝ (ΜΗΤΡΩΟ)	ΜΑΡΙΑ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ	210-5285579	210-5243373	
302	ΟΑΕΕ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΛΙΣΙΩΝ (ΜΗΤΡΩΟ)	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΤΑΤΣΟΠΟΥΛΟΣ	210-5243372	210-5243372	
303	ΟΑΕΕ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΥ	210-6512927	210-6512027	
303	ΟΑΕΕ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ	210-6512927	210-6512027	
304	ΟΑΕΕ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ	210-9483976	210-9483975	
304	ΟΑΕΕ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΜΑΡΙΑ ΖΑΡΧΑΝΗ	210-9483976	210-9483975	
305	ΟΑΕΕ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΓΕΩΡΓΙΑ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ	210-4146852	210-4174779	
305	ΟΑΕΕ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΔΟΜΝΑ ΜΠΟΓΙΟΚΑ	210-4146852	210-4174779	
306	ΟΑΕΕ	ΑΙΓΑΙΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΛΛΙΣΚΑΣ	210-4101889	210-4172303	
306	ΟΑΕΕ	ΑΙΓΑΙΟΥ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΙΚΕΛΑΤΟΣ	210-4101889	210-4172303	
307	ΟΑΕΕ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΡΑΤΗΜΕΝΟΣ	2710-241331	2710-237504	
307	ΟΑΕΕ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ	2710-241331	2710-237504	
308	ΟΑΕΕ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΡΑΖΗΣ	2610-276673	2610-276638	
308	ΟΑΕΕ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ	2610-276673	2610-276638	
309	ΟΑΕΕ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ	22310-53139	22310-51100	
309	ΟΑΕΕ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΩΚΗΣ	22310-53139	22310-51100	

ΓΡ.ΑΜΚΑ	ΦΟΡΕΑΣ	ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΜΚΑ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΤΗΛ	FAX	EMAIL
310	ΟΑΕΕ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΚΑΣ	2410-535592	2410-549345	
310	ΟΑΕΕ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΣΑΚΙΤΣΑΡΑ	2410-535592	2410-549345	
311	ΟΑΕΕ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΑΓΑΘΗ ΓΚΙΩΚΑ	26510-26367	26510-72186	
311	ΟΑΕΕ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΙΩΑΝΝΑ ΚΙΤΣΟΥ	26510-26367	26510-72186	
312	ΟΑΕΕ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΑΝΝΑ ΒΛΑΧΟΥ	24610-40853	24610-22760	
312	ΟΑΕΕ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΛΕΝΗ ΓΚΑΤΖΟΦΛΙΑ	24610-40853	24610-22760	
313	ΟΑΕΕ	Α' ΤΟΜΕΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ	2310-510866	2310-510898	
313	ΟΑΕΕ	Α' ΤΟΜΕΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΩ/ΝΟΣ ΤΟΥΤΟΥΚΤΣΗΣ	2310-510866	2310-510898	
314	ΟΑΕΕ	Β' ΤΟΜΕΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΑ ΜΙΤΚΟΥ	2310-515694	2310-518032	
314	ΟΑΕΕ	Β' ΤΟΜΕΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΩ/ΝΟΣ ΒΑΣΣΑΜΙΔΗΣ	2310-515694	2310-518032	
315	ΟΑΕΕ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ	25310-29363	25310-27389	
315	ΟΑΕΕ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΘΕΦΑΝΕΙΑ ΤΣΟΛΑΚΙΔΟΥ	25310-29363	25310-27390	
316	ΟΑΕΕ	ΚΡΗΤΗ	ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ	2810-302180	2810-302181	
316	ΟΑΕΕ	ΚΡΗΤΗ	ΣΟΦΙΑ ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ	2810-302180	2810-302181	
401	ΕΤΑΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΜΑΤΣΙΩΤΑ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ	210-8820439	210-8812261	
402	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΔΕ ΑΘΗΝΑΣ	ΑΡΕΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	210-3740305	210-3311214	
403	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ	ΦΩΤΙΟΣ ΜΑΡΤΑΚΟΣ	210-8832650	210-8254157	fmarkatos@tsay.gr
404	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ	ΚΟΡΝΗΛΙΑ ΚΟΓΚΟΥ	210-5296161	210-5296206	
405	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΔΕ ΠΑΤΡΑΣ	ΜΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ	2610-273704	2610-223450	
406	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ	ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	2610-270511	2610-270211	
407	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΔΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΑΡΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	2310-271504	2310-266708	
408	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΤΣΙΡΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	2310-513452	2310-518101	
409	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΜΑΡΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	2810-289613	2810-280804	
410	ΕΤΑΑ	ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΑΝΔΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	2810-330341	2810-330351	
501	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Α' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ	210-9212826 εσωτ: 121	210-9212524	mitrwo@tspeath.gr
501	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Α' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΦΩΤΙΟΣ ΒΙΤΣΑΣ	210-9212826 εσωτ: 150	210-9212524	mitrwo@tspeath.gr
502	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Β' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΕΚΑ	210-3225730	210-3247935	esoda@taisvt.gr
502	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Β' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΛΚΕΝΤΑΝΙΔΗΣ	210-3225730	210-3247935	esoda@taisvt.gr
503	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Γ' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΘΕΟΔΩΡΑ ΜΠΟΥΚΑ	210-5244185 εσωτ: 0208	210-5244185	tatta2@otenet.gr
503	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Γ' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΟΥΡΑΝΙΑ ΜΟΥΖΑΚΙΤΗ	210-5244723 εσωτ: 0208	210-5244185	tatta2@otenet.gr
504	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	Δ' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΑΣΙΛΗ	210-3243089	210-3240886	tseyp@otenet.gr
505	ΕΤΑΠ-ΜΜΕ	ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ-ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΚΑΛΑΜΑΚΗ	2310-278426	2310-278426	etapmme-thes@otenet.gr
601	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΙΔΕΡΗ	210-5228248	210-5230182	
602	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΤΑΠ-ΕΤΕ/ΤΑΠ-ΕΤΒΑ/ΤΑΠΑΕ-ΕΘΗ	ΒΡΒΑΡΑ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ	210-9099688	210-9294099	
603	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΔΕΗ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ	210-5273799	210-5240773	
604	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΗΛΠΑΠ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΔΕΔΕΜΑΔΗΣ	210-8216180 210-8216305	210-8837445	
605	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΗΣΑΠ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΒΛΑΣΕΡΟΣ	210-3293537-8	210-4127080	
606	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΕΤΒΑ	ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΟΥΡΟΥΠΗ	210-9294201	210-9294199	
607	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΠΙΣΤΕΩΣ, ΓΕΝΙΚΗΣ & ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΕΞΠΡΕΣ	ΜΑΡΚΟΣ ΡΑΒΕΛΑΚΗΣ	210-3623336	210-3605547	
608	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΟΤΕ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΖΑΜΠΕΛΗ	210-8110625	210-8110713	
609	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΔΕΗ/ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΠΑΠ/ΔΕΗ ΠΕΚΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ & ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	2310-360162	2310-264227	
610	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΟΤΕ /ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΑΠ-ΟΤΕ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	2310-567039	2310-533644	
611	ΤΑΥΤΕΚΩ	ΤΟΜΕΑΣ ΟΤΕ /ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΑΠ-ΟΤΕ ΠΑΤΡΑΣ	ΤΣΟΚΑΝΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	2610-631047, 2610-337337	2610-317137	
700	ΥΠΕΘΑ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	ΜΠΟΥΡΟΥΝΤΖΗΣ	210-6598296		
701	ΥΠΕΘΑ	ΓΕΑ	ΝΙΚΑΒΑΚΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ	210-6592442	210-6592445	
701	ΥΠΕΘΑ	ΓΕΑ	ΜΠΟΥΤΣΑΛΗ ΕΛΕΝΗ	210-6592442	210-6592445	
702	ΥΠΕΘΑ	ΓΕΣ	ΚΑΤΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	210-6553235	210-6549845	
703	ΥΠΕΘΑ	ΓΕΝ	ΔΟΥΛΑΒΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	210-6551795		amka@hellenicnavy.gr
703	ΥΠΕΘΑ	ΓΕΝ	ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ Ι.	210-6551795		amka@hellenicnavy.gr
800	ΟΠΑΔ	ΑΘΗΝΑ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕΤΡΙΔΟΥ	210-8208821		
900	NAT	ΝΑΥΤΙΚΟ ΑΠΟΜΑΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ	ΓΟΥΜΑΛΑΤΣΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ	210-4149461		goumach@nat.gr